

ВСЕМ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫМ СЕЛЬХОЗПРОИЗВОДИТЕЛЯМ.

1.02.2023

Дождевальные машины «Кубань» (аналог VALLEY), круговые (стационарные и транспортируемые) и универсальные (фронтально-ипподромные), в лизинг.

АО «Росагролизинг» предлагает качественные и надёжные дождевальное оборудование производства ООО «БСГ» г. Тольятти, ул. Вокзальная 44, строение 7. Они предназначены для полива любых растительных культур на полях и обеспечивают гарантированный стабильно большой урожай независимо от складывающихся погодных условий. На условиях льготного лизинга аграрии могут приобрести дождевальные машины, системы орошения, насосные станции, различные комплектующие и другое.

Технические характеристики Дождевальной Машины Электрифицированной Круговой «Кубань»: длина от 60м до 830м, площадь орошения от 10га до 234га, расход воды от 10 до 200литров в секунду, производительность полива до 30мм в сутки, требуемое давление на входе от 1,8 Атмосфер, скорость движения крайней тележки до 4,18 метров в минуту, потребляемая мощность от 3 до 16кВт. Опции: внесение удобрений, «Сухой след», «Пересвет», фильтр грубой очистки, дистанционное управление с российским программным обеспечением. Локализация производства в России – 90%. Гарантия на конструктив- 10лет, на навесные элементы- 2года. В октябре 2022 года на выставке "Золотая осень" в Москве компания ООО "БСГ" получила Золотую медаль за производство качественных и надёжных дождевальных машин, реализовала более 100 машин за 2022год. При интересе в приобретении ДМЭК «Кубань» предоставляем контакты гидротехников наших клиентов, для получения отзывов о машинах.

Генеральный директор ООО «БСГ» Лысов Н.В. является председателем всероссийской ассоциации «Напор» (созданной под эгидой Министерства сельского хозяйства РФ), в рамках которой делает проекты мелиорации под ключ до положительного одобрения субсидии до 50% от затратной части проекта. Постоянная скидка для клиентов – 10% по программе 1432 Минпромторга РФ.

В связи с высоким спросом на сельхозтехнику и с повышением цен, в Росагролизинге приняли решение о продлении с осени 2022г. специальной с особо льготными условиями акции «Раннее бронирование».

Зарезервировав сельхозтехнику уже сейчас, клиенты Росагролизинга сэкономят средства при ее дальнейшем приобретении в лизинг. Таким образом, ежегодное удорожание не затронет забронированные технику и оборудование, и они гарантировано поступят в распоряжение аграриев к проведению сезонных полевых работ. «Раннее бронирование» будет действовать до 28 февраля 2023 года.

Кроме того, с целью поддержки российских аграриев в условиях ограниченности предложения техники на рынке компания в рамках акции обеспечит следующие возможности:

- каникулы по платежам по основному долгу до 1 сентября 2023 года;
- отсрочка авансового платежа до апреля 2023 года; - аванс от 0 %;
- возможность одобрения всего по 2-м документам (паспорт руководителя и подтверждение статуса сельхозпроизводителя: справка о выборе единого сельхозналога или отчет 6-АПК;
- увеличенный срок лизинга до 8 лет; - гарантированные сроки поставки техники;
- минимальное удорожание; - годовая процентная ставка лизинга 3%.

Также АО Росагролизинг усовершенствовал систему сезонного графика - теперь клиент может сам выбирать месяцы, когда он хочет платить пониженные платежи, а когда повышенные.

Не упустите возможность стать участником акции и подготовиться к посевной кампании уже сейчас, а начать платить основной долг после завершения уборочной кампании!

Менеджер ООО «БСГ»

Клюх Дмитрий Александрович

(+7-(937)-664-53-78; kda@bsgmelio.ru ; <http://bsgmelio.ru/> )